
Родна теорија – идеологија свих ЛГБТ групација 

 

Поштовани православни родитељи, 

Током септембра настављамо са једном од актуелних друштвених тема и њеном 
утицају на православно родитељство. 

Многи још увек нису довољно упознати са Родном теоријом – измишљеном 
теоријом која прераста у тоталитарну идеологију ЛГБТ активиста. Детаљније 
о самој Родној теорији можете прочитати на овом линку, а ми вам у наставку 
дајемо једно наизглед шаљиво представљање ненаучности те Родне теорије. 

Истина је да је Родна теорија и опасна и ненаучна, па се поставља питање –                
како то да је толико узела маха да се креирају чак и неки „родно одговорни буџети“ 
држава попут наше Републике Србије и да се појмови Родне теорије налазе у 
неким од наших Законских аката. 

ПравославниРодитељ.орг 

Ако може „Родна“ теорија , моћи ће и „Добна“ теорија – једнако су ненаучне 

Родна теорија је смешна теорија, и она не би била тема нашег интересовања да 
Родна теорија није постала полазишна основа  за опасну тоталитарну идеологију –
идеологију џендеризма. 

Зашто баш ова теорија да послужи за идеологију чији поборници улажу 
велике напоре (и паре) да се појмови Родне теорије „родни идентитет“, 
„родна равноправност“ и „сексуална оријентација“ подигну на ниво  
људских права, да се о томе подучавају деца у вртићима и школама,                               
а не рецимо нека друга? 

Ево, управо ћемо смислити једну такву теорију, конструишући је на потпуно исти 
начин као и Родни теоретичари. 

Назваћемо је „Добна теорија“ или „Теорија добова“.                                                             
Свака сличност са Родном теоријом или Теоријом родова је сасвим намерна. 

По Добној теорији – постоји разлика између термина „старост“ и „доб“(узраст). 

До сада је сматрано да су старост и доб синоними и у документима када би писало 
старост или узраст – особа би писала колико година има почев од датума свог 
рођења. 
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Међутим, према Добној теорији, човек може имати различиту доб у односу               
на календарску старост која му је „додељења по рођењу“ (и уписана у 
документима). 

Те тако једна особа старости 39 година се може по доби осећати као да је особа 
од 65 година. 

Наша социолошка „истраживања“  указују на чињеницу да чак 20% популације се 
осећа да има другачију доб у односу на старост која им је додељења приликом 
рођења. 

Неки се , попут Петра Пана осећају млађим него што им је календарска старост, 
док се неки осећају старијим у односу на своје календарске године.                                         
То је у нашим „истраживањима“ примећено чак и код деце што нам указује на 
генетску заснованост ове појаве. За неку децу су већ од најранијих година 
родитељи говорили да је „стармало“. 

 

Психолози често заступају став да је човек „млад онолико колико се осећа 
изнутра“. Није ли то још једна научна и емпиријска потврда Добне теорије? 

Према томе, наша „добна популација“  (скупина људи који се осећају да су 
другачијих година у односу на оно што им пише у Изводу из матичне књиге 
рођених) обухвата скоро 20 % укупне популације. 

Тражимо да се наша „добна мањина“ заштити од сваке дискриминације и да се 
закони прилагоде нашим „добним идентитетима“. На пример, уколико се особа која 
календарски има 39 година осећа као да има 65, захтевамо да се она не дискриминише 

приликом подношења захтева за пензију, јер она је заправо , према ономе како се 
осећа изнутра – пензионер. У питању је „трансдобни идентитет пензионера“. 
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Често се особе које припадају добној мањини осећају лоше, и то је првенствено 
због неразумевања друштва за њихову различитост, услед исмевања, одбацивања 
или игнорисања да неко може искакати од те суве нумеричке норме која им је 
„приписана по рођењу“ – да имаш година онолико колико је прошло од датума твог 
рођења. 

Такође, поред Парада добног поноса, тражићемо и да Република Србија креира 
„добно одговоран буџет“ – да се усвоји чињеница да у Србији има много више 
особа са „пензионерским идентитетом“ него што Србија исплаћује пензија,                            
и да је потребно и њима омогућити иста права у складу са њиховим                    
„трансдобним идентитетом“. 
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Пред вашим очима је управо настала нова социолошка теорија – потпуно иста као 
и Родна теорија, само је друга одлика људске природе (старост уместо пол) узета 
за своју основу. 

Ове две теорије су суштински потпуно исте – потпуно ненаучне, незасноване, 
конструисане у нечијој глави, уз мало добре лингвистичке акробатике. 

Када је већ тако лако смислити једнако „квалитетну“ теорију, да се вратимо поново 
на наше почетно питање: 

Ако је Родна теорија смешна, и нико ко се озбиљно бави науком не би њу 
могао да прихвати, а камоли да спадне на ниске гране да је заступа –                       
како то да је баш она постала толико широко распрострањена, популарна,             
да има толико заговорника, и како то да је баш она постала полазиште                       
за једну тоталитарну идеологију – идеологију џендеризма? 

Одговор је једноставан – зато што је њен главни предмет људска сексуалност, 
а људска сексуалност је један од најмоћнијих инструмената за манипулацију 
људима, о чему су написани бројни текстови, а ми ћемо у наредном периоду 
издвојити неке од њих. 

Према томе, памет у главу, одбацујте смешну Теорију родова, иначе – ако може  
да прође Родна теорија, моћи ће и наша „Добна“ – једнако су ненаучне. 

Али ће бар у Србији многи људи имати веће шансе да добаце до пензије,                                    
него што је сада случај. 

Ипак, није смешно – наша деца и наше породице су у питању. 

  

 


